

# Minisolf

Lt. 80

**IMPOLVERATORE**

**DUSTER - ESPOLVOREADOR**

**POUDREUSE - STÄUBEGERÄT**



**cima<sup>®</sup>**



## Minisolf

**Potenza trattrice:** kw 7 - cv 10

**Capacità:** lt 80 - kg 50

**FORNITO CON:** Dispositivo di distribuzione a 2 ventagli laterali regolabili • Serbatoio in lamiera • Coperchio in lamiera e chiusura con gancio in gomma • Agitatore trituratore meccanico • Erogazione meccanico-pneumatica • Leva comando di apertura, chiusura e regolazione erogazione • Telaio in ferro • Controcuffia di protezione sulla PdP

**MOLTIPLICATORE:** Scatola in alluminio • Coppia conica denti elicoidali in bagno d'olio • PdP 1" 3/8SAE (DIN 971 I/A) giri/min. 540

**VENTILATORE CENTRIFUGO:** Carter in alluminio con due uscite laterali D- 80 mm. • Ventola radiale chiusa in acciaio D-280 mm. •

**VENTOLA:** giri/min. 3000 • **PORTATA ARIA:** m<sup>3</sup>/h 800 • **VELOCITÀ ARIA:** m/s 67 • **POTENZA ASSORBITA alla PdP:** kw3 - cv4

**ACCESSORI:** Albero cardanico cv 20x700 mm.

(Dati e caratteristiche tecniche indicati non sono impegnativi)



## Minisolf

**Tractor power:** 7 kw - 10 hp

**Capacity:** 80 l - 50 kg.

**SUPPLIED WITH:** Distribution device with 2 lateral adjustable fishtails • Tin tank • Metal lid with rubber hook closure • Mechanical triturator-agitator • Mechanical-pneumatic delivery • Control lever for opening, closing and delivering control • Iron frame • PTO shaft protection cover.

**OVER-GEAR:** Aluminium box • Crown wheel and pinion with helical teeth in oil bath • PTO: 1" 3/8SAE (DIN 971 I/A) 540 RPM

**CENTRIFUGAL FAN:** Aluminium fan cowling with 80 mm. dia. two lateral outlets • 280 mm. dia. steel closed radial fan •

**FAN:** 3000 RPM • **AIR DELIVERY:** 800 m<sup>3</sup>/h • **AIR SPEED:** 67 m/s • **PTO ABSORBED POWER:** 3 kw - 4 hp

**OPTIONAL ACCESSORIES:** 20 hp x 700 mm. Cardan shaft

(Technical data and features herein stated are not binding)



## Minisolf

**Puissance tracteur:** kw 7 - cv 10

**Capacité:** 80 l - 50 kg.

**LIVRE AVEC:** Dispositif de distribution à 2 éventails orientables par côté • Cuve en tôle • Couvercle en tôle avec fermeture à crochet en caoutchouc • Agitateur-broyeur mécanique • Débit mécanique-pneumatique • Levier de commande pour l'ouverture, la fermeture et le réglage du débit • Châssis en fer • Garde de la PdF.

**MULTIPLICATEUR:** Boîte en aluminium • Couple conique à dents hélicoïdales en bain d'huile • PdF 1" 3/8SAE (DIN 971 I/A) 540 t/mn.

**TURBINE CENTRIFUGE:** Carter en aluminium avec deux sorties par côté diam. 80 mm. • Turbine radiale fermée en acier diam. 280 mm. •

**TURBINE:** 3000 t/mn. • **DEBIT D'AIR:** 800 m<sup>3</sup>/h • **VITESSE D'AIR:** 67 m/s • **PUISSANCE ABSORBÉE:** par la PdF: 3 kw - 4 cv

**ACCESSOIRES:** Cardan cv 20 x 700 mm.

(Les données et les caractéristiques techniques indiquées nous n'engagent pas)



## Minisolf

**Potencia tractor:** kw 7 - cv 10

**Capacidad:** lt 80 - kg 50

**SUMINISTRADOS CON:** Dispositivo de distribución de 2 abanicos laterales ajustables • Tanque de chapa • Tapa de chapa y cierre con gancio de goma • Sacudidor triturador mecánico • Erogación mecánica-neumática • Palanca de mando de abertura, cierre y ajuste de la regulación • Bastidor de hierro • Contraenvoltura de protección en la TdP

**MULTIPLICADOR:** Caja de aluminio • Par cónico de dientes helicoidales en baño de aceite • TdP 1"3/8SAE (DIN 971 I/A) revoluciones/min. 540

**VENTILADOR CENTRIFUGO:** Carter de aluminio con 2 salidas laterales D-80 mm. • Ventilador radial cerrada de acero D-280 mm. •

**VENTILADOR:** rev/min. 3000 • **ALCANCE AIRE:** m<sup>3</sup>/h 800 • **VELOCIDAD AIRE:** m/sec 67 • **POTENCIA ABSORBIDA:** en la TdP: kw3 - cv4

**ACCESORIOS:** Trasmisión de cardan cv 20 x 700 mm., con embrague

Los datos y características técnicas enseñados no son vinculantes.



## Minisolf

**Tractorleistung:** 7kW - 10 PS

**Kapazität:** 80 l - 50 kg

**LIEFERUNG MIT:** Verteilerkopf mit zwei einstellbaren seitlichen Flügelrädern • Metalbehälter • Schutzgitter am Luftenlass • Stahldeckel mit Verschluss • Pneumatische Ausstossverteilung • Steurhebel zur Fernbedienung für An/Aus und Mengendosierung • Stahlrahmen • Gelenkwelle mit Sicherheitsschutz

**ANTRIEB:** Ölbadgetriebe höchster Qualität • Antrieb 1"3/8 SAE (DIN 971 I/A) 540 U/Min.

**ZENTRIFUGALGEBLÄSE:** Leichtmetallgehäuse mit Schutzgitter, Öffnung 80 mm Durchmesser • Gebläse Durchmesser 280 mm •

**GEBLÄSE:** 3000 U/Min • **LUFTVOLUMEN:** 800 m<sup>3</sup>/Std. • **LUFTGESCHWINDIGKEIT:** 67 m/Sek. • **KRAFTBEDARF:** 3kW - 4 PS

**ZUBEHÖR:** Gelenkwelle 20 PS x 700 mm.

(Alle technischen Angaben ohne Gewähr)



### Dimensioni - Pesì

	LUNGHEZZA	cm. 60
	LENGTH	
	LARGHEZZA	cm. 100
	WIDTH	
	ALTEZZA	cm. 107
	HEIGHT	
	PESO	kg. 45
	WEIGHT	

**cima**<sup>®</sup>



Loc. Molino Quaroni, Montù Beccaria - PV - (ITALY)

Tel. +39.0385.246636 Fax +39.0385.246637

E-mail: info@cima.it - http://www.cima.it